
Ata da 4ª reunião ordinária do ano 
de 2025 do Comitê Intersetorial de 
Acompanhamento e Monitoramento 
da  Política  Estadual  para  a 
População em Situação de Rua do 
Estado de Sergipe – CIAMPE/PSR-
SE.

Foi declarada aberta a 4ª Reunião Ordinária do CIAMPE ESTADUAL, no dia 
vinte e oito de Abril de dois mil e vinte e cinco, que foi realizada na Casa dos 
Conselhos,   -  Centro,  Aracaju  -  SE,  reuniram-se  os  membros  do  Comitê 
Intersetorial de Acompanhamento e Monitoramento da Política Estadual para a 
População em Situação de Rua do Estado de Sergipe – CIAMPE/PSR-SE. 
Estavam presentes  Catarina  Farias  (SEASIC),  Joyciellen  Santos  (SEASIC), 
Laila Beatriz (SEASIC), Lavínia Vasconcellos (SSP), Jozabete Silva (SEDUC), 
Marcos  Corrêa  (Cáritas),  Maria  Raimunda  (Fraternidade  Monte  Alverne), 
Mayara Garção (Secretária Executiva do CIAMPE). A srª Catarina Farias iniciou 
a reunião informando que esta seria a última que ela conduziria e participaria, 
pois,  a partir  da próxima, não estará mais presente como representante do 
comitê,  sendo a Senhora Joyciellen a titular  que representará a cadeira de 
Direitos  Humanos  (SEASIC).  Ela  também  destacou  que  o  quórum  mínimo 
estava presente para dar seguimento à reunião e solicitou que os membros se 
apresentassem.  Após as  apresentações,  a  srª  Catarina  deu continuidade à 
pauta,  informando  sobre  o  balanço  do  evento  do  CIAMPE  voltado  para 
mulheres em situação ou trajetória  de rua,  o qual  foi  um sucesso tanto na 
organização quanto na execução.  Ela mencionou os serviços prestados,  as 
palestras, a parte cultural  e a alimentação, sobre a qual houve uma queixa 
recorrente. A média de participantes do evento foi de 130 pessoas, superando 
as expectativas. A srª Catarina deu as boas-vindas aos novos representantes 
de algumas entidades e enfatizou a importância da participação dos membros 
representantes da Educação e Segurança Pública. Ela também falou sobre o 
Plano Ruas Visíveis, destacando que o termo de adesão já foi assinado e que 
o Comitê terá a responsabilidade de acompanhar a implementação das ações 
locais, alinhadas às diretrizes dessa política nacional. O srº Marcos apresentou 
um breve  resumo sobre  seus  objetivos  e  diretrizes.  A  srª  Catarina,  então, 
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informou sobre o Censo, ressaltando que o processo está em andamento e 
bem  encaminhado.  Seguindo  com  a  reunião,  ela  falou  sobre  os  próximos 
eventos do CIAMPE e discutiu uma ação prevista para agosto, em alusão ao 
Dia Nacional de Luta da População em Situação de Rua. Foi definida a data do 
evento para o dia 19 de agosto e sugeriu-se realizar uma semana de ação com 
várias atividades e serviços, como: prestação de serviços, serviços de saúde, 
apoio  psicossocial,  atividades  culturais,  práticas  esportivas,  atividades 
educativas,  cozinha  criativa  e  atividades  de  lazer.  Após  concluir  sobre  o 
próximo evento, a srª Catarina informou sobre as propostas de alteração da Lei 
Estadual, mencionando que todas as propostas foram aceitas e encaminhadas, 
incluindo  a  ampliação  do  número  de  cadeiras  para  12  representantes 
governamentais  e  12  representantes  civis.  O  srº  Marcos  falou  sobre  a 
população em situação de rua que trabalha como catadores e discutiu como 
essa população poderia ser incluída no trabalho em eventos estaduais, como 
festas.  Ele  deu  o  exemplo  da  Vila  da  Páscoa,  forrós,  entre  outros,  e  foi 
informado que essa é uma boa sugestão, sendo necessário solicitar à SETTEM 
essa  proposta  e  verificar  como  poderia  ser  articulada.  Em  seguida,  o  srº 
Marcos comentou sobre a alimentação,  destacando que os órgãos públicos 
responsáveis pela distribuição não têm um olhar atento para verificar se as 
pessoas  possuem  algum  tipo  de  alergia,  como  intolerância  à  lactose.  Ele 
também mencionou os feriados prolongados, nos quais não são distribuídos 
alimentos, e enfatizou a necessidade de maior atenção por parte dos órgãos 
municipais. A srª Catarina prosseguiu, questionando se mais alguém teria algo 
a ser discutido; como não houve manifestações, a reunião foi encerrada. Sem 
mais, foi finalizada a 4ª reunião ordinária de 2025 do CIAMPE/SE. 

Aracaju, 28/04/2025.

Mayara Garção (Secretária Executiva CIAMPE)
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